



让鲜红的党旗在战“疫”一线高高飘扬

——来自我区公安机关疫情防控一线的报道

新冠肺炎疫情发生以来,全区各级公安机关党组织闻令而动,广大党员民警、辅警纷纷挺身而出,主动请缨,以坚定的信心和昂扬的状态投入战斗。动人的故事一幕幕上演,鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。

“到一线去,到最需要的地方去!”

疫情就是警情!1月29日,自治区公安厅召开应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作全区公安机关视频会议,要求全区公安机关要在各级党委和政府的领导下,提升政治站位,强化工作措施,严明战时纪律,扎实抓好防风险、护安全、战疫情、保稳定各项措施的落实,坚决把党中央的各项重大决策部署落到实处,坚决打赢疫情防控阻击战,坚决维护社会大局稳定。

1月30日,自治区公安厅机关党委发出《关于充分发挥全区公安机关各级党团组织和党(团)员民警、辅警作用全力做好疫情防控工作》的倡议书。号召全区公安机关各级党团组织和党(团)员民警、辅警,坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,坚决服从党中央、国务院及自治区党委政府、公安部党委的统一领导、统一指挥、统一部署、统一行动,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照厅党委“政治第一”的要求,投身抗击疫情一线,勇于担当、主动作为,坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控作为当前最重要的工作、最紧迫的任务来抓,坚决打赢疫情防控阻击战,坚决维护社会大局稳定。

“到一线去,到最需要的地方去!”这是全区公安机关发出的催征号角。

呼伦贝尔市公安局305名机关民警充实一线,阿拉善盟公安局50名党员及青年民警赶赴一线,通辽市公安局200名民警、辅警驰援一线……

“我们将时刻听从组织的召唤,服从命令、听从指挥,履职尽责、不辱使命……”——这是兴和县公安局28名特警队员联名递交的请战书。

“我是一名人民警察,也是一名共产党员,抗击疫情是一场战役,这个时刻,我必须回到战斗岗位上,必须和战友们站在一起……”这是因患急性脑梗刚刚出院的包头市公安局巡特警支队四大队十四中队指导员田永生递交的第二份请战书。

……
疫情就是命令,时间就是生命。在社区、在卡口、在车站、在机场、在牧区、在农村……全区10万公安民警、辅警迅速筑起抗“疫”的“铜墙铁壁”,用血肉之躯守护祖国北疆。

“党员就是一面旗帜”

急难险重看党性,战地黄花分外香。一份份豪情壮志的请战书,一个个义无反顾的“逆行”背影,就是一座座堡垒,就是一面面旗帜,堡垒坚强,旗帜高扬,向前进!

“我是一名警察,更是有着32年党龄的老党员,这个时候,我必须带头向前冲!”

陈勇,是自治区公安厅督察总队的一级调研员,他的另外一个身份是呼和浩特市公安局赛罕区分局乌兰察布东路派出所一名社区民警。2019年11月,即将退休的陈勇积极响应自治区公安厅党委号召,下基层锻炼,充实基层警力,被基层群众称为“穿着白衬衫”的社区民警。在抗击疫情斗争中,陈勇直接参与小区轮值轮守,维护社区秩序。



呼伦贝尔市公安局民警冒风雪战斗在抗疫一线。



党旗飘飘,党徽闪闪。



呼和浩特市公安局一间房公安检查站成立临时党支部。

“我是党员,我上”,成为草原警队最铿锵的承诺。

朱万涛是内蒙古兴安边境管理支队伊尔施边境派出所民警,是兴安盟首例确诊新冠肺炎感染者接触人群中的一人,作为党员被隔离解除后的朱万涛第一时间写下了请战书,冲在疫情的最前沿,用信念建立起牢固的防线。

丈夫是警察,妻子是医生,丈夫吕建功,呼伦贝尔市海拉尔分局哈克派出所副所长。妻子夏文佳,呼伦贝尔市海拉尔区人民医院感染科医务人员,这对党员夫妻,他守护一方,她救死扶伤,因工作特殊性,一家人到现在都没吃上一顿春节团圆饭。

来自公安厅机关党委的统计数字显示,截至目前,全区公安机关在战“疫”一线已累计成立临时党组织274个,党员先锋队、突击队565支,队员达到8975人,鲜红的党旗在战“疫”一线高高飘扬。

“党组织就是坚强堡垒”

疾风知劲草,烈火见真金。在抗击疫情的

战场上,草原警队时刻党旗飘扬,党徽闪亮。

“疫情当前,警察不退。”这是兴安盟突泉县“片儿警”何建华此生对妻子赵志颖说的最后一句话。

1月26日(大年初二)上午9时,何建华发扬共产党员模范带头作用,冲锋在前,主动请缨到人流较大的突泉县汽车客运站开展工作。连续工作到下午13时许,何建华突感身体不适,被送往突泉县人民医院抢救。晚21时,何建华因小脑出血医治无效不幸因公殉职,享年52岁。

在困难中凝聚力量,榜样的力量是无穷的,精神的感召是有力的。

“我参加!我参加!我志愿加入何建华抗击疫情突击队。”誓言铿锵有力,震撼人心。

2月2日,兴安盟首个以牺牲民警何建华名字命名的抗击疫情党员突击队在突泉县公安局成立。

“你爸爸走了……”这是正在执勤的包头市高新区交警大队民警单炜接到的最揪心电话,父亲病逝他还奋战在抗击疫情一线;巴彦淖尔市乌拉特前旗公安局民警赵军

华,父亲离世第二天就又回到工作岗位上。

丈夫武文,呼伦贝尔市公安局海拉尔公安分局民警;妻子李芳侠,包头市土右旗公安局民警,他们的孩子16个月,两人相距2400多公里,这个春节,疫情让他们坚守在各自岗位。

“我是党员,要做出样子”,这是冲锋在一线的党员最坚定回答。

党员冲锋在前,青年民警深受鼓舞,一大批民警在战“疫”火线纷纷向党组织递交了入党申请书。

通辽市公安局19名民警、辅警向党组织递交了入党申请书,鄂尔多斯市公安局8名青年民警主动要求加入中国共产党……

战鼓雷动,火光在前。哪里有险情,哪里就有共产党员的身影;哪里有需要,哪里就有党旗飘扬。“我是党员,我先上!”面对疫情,全区公安机关3千个基层党组织、近8万名党员民警、辅警主动亮身份、作表率,起到了中流砥柱的关键作用,彰显了党员的初心使命。

(自治区公安厅党建工作处供稿)